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                              REQUERIMENTO N.º      , DE 2015  

                                    (Do Senhor Arnaldo Jordy) 

 

Requer seja submetido à deliberação 

do Plenário desta Comissão 

Parlamentar de Inquérito o pedido ora 

formulado de INFORMAÇÃO ao Sr. 

Eike Batista. 

 

Senhor Presidente,  

 

Nos termos das disposições constitucionais (§ 3.º do art. 58 da CF/88), 

legais (art. 2.º da Lei 1.579/52) e regimentais (arts. 35 a 37 do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados), requeremos seja submetido à deliberação 

do Plenário desta Comissão Parlamentar de Inquérito o pedido ora formulado 

de INFORMAÇÕES detalhadas, ao Sr. Eike Batista, sobre as doações 

eleitorais feitas por suas empresas, em quaisquer dos pleitos eleitorais, 

informando datas, valores e beneficiados.  

Solicitamos também que o Sr. Eike Batista responda uma das 

indagações feitas na oitiva que participou nesta CPI e não nos respondeu 

satisfatoriamente quando perguntamos sobre fato relevante publicado pela 

OGX, em abril de 2011, informando ao mercado que a estimativa de reserva da 

OGX havia aumentado em quase 60%, conforme relatório elaborado pela 

consultoria independente DeGolyer & MacNaughton (D&M).  Posteriormente, a 

D&M divulgou que jamais havia dito isso. Então, gostaríamos de saber por que 

o Sr. Eike Batista usou essa informação enganosa. 

Solicitamos ainda que o Sr. Eike Batista nos informe sobre qual foi o 

valor, data e objeto do contrato de consultoria que fez com o Sr. José Dirceu, 

conforme informou na oitiva ao responder questionamentos.  

 



.                                             JUSTIFICATIVA 

 Na oitiva do Sr. Eike Batista nesta CPI, ele confirmou que fez doações 

eleitorais para diversos partidos mas que não lembrava dos valores e datas 

mas que poderia enviar posteriormente tais informações, conforme trecho 

abaixo da oitiva quando respondeu sobre o assunto: 

“O SR. EIKE BATISTA - Olhe, os partidos, eu, eu, eu... O, o 

senhor vai me desculpar, mas eu posso lhe mandar essa lista 

em detalhe, né, — porque é oficial”. 

Em abril de 2011, fato relevante publicado pela OGX, informou ao mercado 

que a estimativa de reserva da OGX havia aumentado em quase 60%, 

passando de 6,8 bilhões para 10,8 bilhões de barris de óleo, conforme relatório 

elaborado pela consultoria independente DeGolyer & MacNaughton (D& M), 

esta por sua vez diz que essa informação era extremamente enganosa e que 

ela jamais havia dito isso.  

Ao responder questionamento nesta CPI, o Sr. Eike Batista informou que 

contratou consultoria do Sr. José Dirceu, conforme trecho abaixo: 

“O SR. EIKE BATISTA - Eu contratei o José Dirceu. Eu não 

sei se V.Exa. lembra, eu tinha um projeto na Bolívia, na 

fronteira, em Corumbá, e ele, eu o contratei para fazer um 

estudo, ajudar-me com o Governo da Bolívia, para ver como é 

que a gente podia colocar o projeto em pé, e que não ficou 

em pé. Isso tem... isso vai... Acho que 2008”. 

Em seguida, nos questionamentos, não conseguiu lembrar do valor e 

detalhes do contrato de consultoria. 

Em vista do exposto, solicitamos o apoio dos ilustres pares na aprovação 

deste requerimento. 

Sala das Sessões, em      de novembro de 2015. 

 

DEPUTADO ARNALDO JORDY 

PPS/PA 


